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2. Angaben zur Organisation
In der Anlage zur Richtlinie finden Sie eine Auflistung aller antragsberechtigten Branchenschlüssel.  Bitte wählen Sie aus der Anlage zur Richtlinie die für Ihr Unternehmen zutreffende Branchenbezeichnung aus und tragenin diesem Formular den "WZ 2008 Kode" ein.
2.1 Gesellschafter
                                           Gesellschaftsstruktur
Gesellschafter
Anteil in %
3. Angaben zum Projekt
3.1 Durchführungszeitraum
3.2 Durchführungsort
Wir stellen hiermit einen Antrag auf Projektförderung außerhalb bestehender Richtlinien mit Hochwasserhilfe 2023 - Unternehmen.
4. Angaben zur Finanzierung 
4.1 Ausgaben des Projektes
4.2 Finanzierung des Projektes
Ausgaben
Betrag
Schäden an Gebäuden und baulichen Anlagen (Zeitwert)
Schäden an Maschinen und Anlagen (Zeitwert)
Schäden an Vorräten und Beständen (Zeitwert)
Gesamtausgaben
Hinweis:  Sollten in einer Gruppe keine Ausgaben geplant sein, tragen Sie bitte eine Null ein. 
Finanzierung
Betrag
Eigenmittel, Spenden, Soforthilfen und sonstige Hilfen
Die Gesamtfinanzierung des Vorhabens muss gesichert sein.  Bitte geben Sie hier den Betrag an der aus liquiden Mitteln bzw. aus dem laufenden Betrieb eingesetzt werden soll.
Erstattung durch Versicherung
Die Gesamtfinanzierung des Vorhabens muss gesichert sein.  Bitte geben Sie hier den Betrag an der aus liquiden Mitteln bzw. aus dem laufenden Betrieb eingesetzt werden soll.
Beantragter Zuschuss
Summe der Finanzierung
Hinweis:  Sollten in einer Gruppe keine Ausgaben geplant sein, tragen Sie bitte eine Null ein. 
Bei der Schadensermittlung kann im Rahmen des Vorteilsausgleichs durch den Abzug "neu für alt" bis zu 30% der Anschaffungs- oder Herstellungskosten, 
gemäß Nummer 4.4 der Richtlinie, abgezogen werden. Der Abzug basiert auf dem Alter des Wirtschaftsguts: 0 % für bis zu 6 Monate, 10 % für 6-12 Monate, 20 % für 
12-24 Monate und 30 % für über 24 Monate.
Die Mindestschadenshöhe beträgt 5.000,00 Euro.
Beantragt wird ein Zuschuss in Höhe von 50 % des ausgewiesenen Schadens. Dieser Betrag wird hiermit zur Auszahlung angefordert.
 
Die Billigkeitsleistung kann bis zu einer Bewilligungssumme in Höhe von 10.000 Euro auf der Grundlage der De-minimis Verordnung,
darüber hinaus ausschließlich auf der Grundlage von Art. 50 AGVO gewährt werden (Punkt 4.1 der RL).
 
Für Billigkeitsleistungen außerhalb der De-minimis-Verordnung sind Gutachten von anerkannten Sachverständigen/Versicherungen und 
eine Eigenerklärung zur Unternehmensfortführung erforderlich. Wirtschaftsgüter müssen mind. 5 Jahre nach Investition in Betriebsstätte 
bleiben oder durch gleich-/höherwertige ersetzt werden.
 
Allgemeine Informationen zur Datenverarbeitung und zu Ihren Rechten finden Sie unter Datenschutz & Cookie-Richtlinie.
 
Bei Fragen wenden Sie sich an die NBank, Günther-Wagner-Allee 12 - 16, 30177 Hannover oder an unsere Datenschutzbeauftragte [datenschutz@nbank.de].
Rückforderung von bereits bewilligten Zuwendungen
Ich erkläre/Wir erklären, dass mir/uns bis heute bewilligte Zuwendungen, sei es von der NBank, einer anderen staatlichen Stelle oder der Europäischen Kommission
 
- bisher nicht wegen formeller und/oder materieller Rechtswidrigkeit (insbesondere wegen Unvereinbarkeit mit dem EU-Beihilfenrecht nach Art. 107, 108 Vertrag über die Arbeitsweise der EU) aufgehoben und zurückgefordert wurden oder
 
- im Falle einer diesbezüglichen Rückforderungsentscheidung vollständig zurückgezahlt wurden.
 
 
 
Mir/Uns ist bekannt, dass eine Bewilligung solange unterbleibt, bis die erhaltene Zuwendung vollständig und nach Maßgabe des jeweiligen Rückforderungsbescheides zurückgezahlt wurde. 
Mir/Uns ist insoweit ebenfalls bekannt, dass ich/wir jede zukünftige Abweichung meiner/unserer vorstehenden Angaben unverzüglich der NBank mitteilen muss/müssen. Dazu gehören auch zukünftig ergehende Rückforderungsentscheidungen o. g. Stellen.
Mittelungsverordnung nach § 4
Zur Erfüllung der NBank obliegenden steuerlichen Mitteilungspflichten erfolgt die Verarbeitung der personenbezogenen Daten nach Art. 6 Absatz 1 Buchstabe c, Absatz 2, Absatz 3 Buchstabe b DS-GVO in Verbindung mit §§ 5 Absatz 2, 6 Absatz 2 NBankG in Verbindung mit § 93 Abgabenordnung, §§ 2 und 4 Mitteilungsverordnung in der Fassung vom 01.01.2025 (MV), § 93a Abgabenordnung (AO).
Danach hat die NBank geleistete Zahlungen bzw. Verwaltungsakte und öffentlich-rechtliche Verträge den Finanzbehörden mit den entsprechenden Informationen aus § 93c Absatz 1 Nr. 2 AO (anordnende Stelle, Firma bzw. Namen, Anschrift, Steuernummer bzw. Steuer-ID, bei Privatpersonen Geburtsdatum) sowie aus § 8 Absatz 1 Satz 2 Nr. 1 bzw. 2 MV (Grund der Zahlung, Art des der Zahlung zugrundeliegenden Anspruchs, Höhe der Zahlung, Zeitraum oder Zeitpunkt, für den die Zahlung gewährt wird, Datum der Zahlung oder Zahlungsanordnung, Bankverbindung, Gegenstand und Umfang der gewährten Leistung) zu übermitteln. Liegt eine der Ausnahmen gemäß §§ 1, 2, 7 MV, §§ 93a, 93c AO vor, erfolgt keine Mitteilung an die Finanzbehörden.
 
Handelt es sich bei der für die Antragstellende Organisation genannten Bankverbindung um ein Geschäfts- oder Privatkonto?
 
 
 
Bitte geben Sie die Art der Tätigkeit der Antragstellenden Organisation im Rahmen der hier beantragten Förderung an:
 
 
 
Die Ausführung der vorgenannten Tätigkeit erfolgt im:
 
 
 
Liegt ein aktueller Freistellungsbescheid zur Körperschaftssteuer vor?
 
 
 
Gültigkeit des Freistellungsbescheides für die Kalenderjahre
 
 
 
 
 
Bitte legen Sie eine Kopie des Freistellungsbescheides den Antragsunterlagen bei.
VollständigkeitIch bestätige/Wir bestätigen die Vollständigkeit und Richtigkeit der in diesem Antrag und in den eingereichten Unterlagen gemachten Angaben. 
  
Ich erkläre/Wir erklären, dass die Bedingungen der gültigen Richtlinie bekannt
sind und anerkannt werden.
Gesicherte Finanzierung
Ich erkläre/Wir erklären, dass die im Antrag angegebene Kofinanzierung, wie auch die Finanzierung etwaiger Projektfolgekosten gesichert ist.
Subventionserhebliche Tatsachen
Mir/Uns ist bekannt, dass folgende in diesem Antrag gemachten Angaben (inklusive dieser Erklärungen) sowie in den Unterlagen, die diesem Antrag beigefügt sind, anzugebenden Tatsachen subventionserheblich im Sinne von § 264 des Strafgesetzbuch (StGB) sind und dass Subventionsbetrug nach dieser Vorschrift strafbar ist.  
  
1 Antragstellende Organisation, 3 Angaben zum Projekt, 4 Angaben zur Finanzierung
  
Mir ist/Uns sind weiterhin § 4 des Subventionsgesetzes (SubvG) vom 29. Juli 1976 (BGBl. I S. 2037) bekannt, wonach insbesondere Scheingeschäfte und Scheinhandlungen für die Bewilligung, Gewährung oder Rückforderung und Weitergewährung oder das Belassen einer Subvention oder eines Subventionsvorteils unerheblich sind. Das bedeutet, dass für die Beurteilung der tatsächlich gewollte Sachverhalt maßgeblich ist.
  
Mir / Uns sind auch die nach § 3 SubvG bestehenden Mitteilungspflichten bekannt, wonach unverzüglich alle Tatsachen mitzuteilen sind, die der Bewilligung, Gewährung, Weitergewährung, Inanspruch-nahme oder dem Belassen einer Subvention oder des Subventionsvorteils entgegenstehen oder für die Rückforderung der Subvention oder des Subventionsvorteils erheblich sind.
  
Es wird darauf hingewiesen, dass nachträgliche Änderungen zu Angaben, die in diesem Antrag als subventionserhebliche Tatsachen bezeichnet werden, ebenfalls subventionserhebliche Tatsachen im Sinne des § 264 StGB sind.
6. Erklärungen
VorsteuerabzugIch erkläre/Wir erklären, für dieses Projekt zum Vorsteuerabzug gem. § 15 des Umsatzsteuergesetzes (UStG) 
 
  
Sofern die Gesamtausgaben des Projektes (inkl. MwSt.) über 5 Mio. Euro betragen und für dieses Projekt keine oder eine teilweise Vorsteuerabzugsberechtigung besteht, ist eine "Erklärung zur Umsatzsteuer" (gem. Vordruck der NBank) vorzulegen. Diese ist spätestens mit der ersten Mittelanforderung, in der Umsatzsteuerbeträge abgerechnet werden sollen, vorzulegen. 
ZweckbindungMir/Uns ist bekannt, dass im Zuwendungsbescheid eine Zweckbindungsfrist festgelegt wird, während der die dauerhafte Nutzungsfähigkeit der Maßnahme/des Investitionsgutes auf eigene Kosten (bspw. laufende Betreuung, regelmäßige Reinigung, Instandhaltung, ggfs. Erneuerung etc.) sicherzustellen ist.
 
Ich/Wir erkläre(n), dass es sich bei dem Antragsteller nicht um ein Unternehmen handelt, das kommunale öffentliche Aufgaben erfüllt.
 
Ich/Wir erkläre(n), dass für die genannten Schäden eine Versicherung gegen Hochwasserschäden aus der voraussichtlich Entschädigungsleistungen gezahlt werden, nicht besteht und die Schäden nicht durch andere Zuwendungen, Spenden und sonstige Hilfen Dritter gedeckt werden.
 
Mir/Uns ist bekannt, dass im Rahmen der Regelung „neu für alt“ bis zu 30% der Wiederherstellungs- oder Ersatzbeschaffungskosten abgezogen werden. Gebäude und Lagerbestände sind vom Abzug „neu für alt“ nicht betroffen.
 
Ich/Wir erkläre(n), dass die Schäden nicht wegen des Verstoßes gegen Vorschriften zum Schutz vor Hochwassergefahren in festgesetzten oder vorläufig gesicherten Überschwemmungsgebieten eingetreten sind.
 
Ich/Wir erkläre(n), dass vor Hochwassereintritt gegen uns kein Insolvenzverfahren beantragt, eröffnet oder mangels Masse abgelehnt oder eingestellt worden war.
BESTÄTIGUNGSVERMERK DER ÖRTLICH ZUSTÄNDIGEN SACHVERSTÄNDIGEN (z.B. VERSICHERUNG) 
(Bitte vor Absendung des Antrags an die NBank bestätigen lassen.)
8.01.3357.1.510605.510114
DE
	AktuelleSeitenzahl: 
	Feld_1_5_3_Ort: 
	Feld_1_5_2_PLZ: 
	Feld_1_5_4_2_Hausnummer: 
	Feld_1_5_4_Straße: 
	Feld_1_5_8_Telefon_Rufnummer: 
	Feld_1_5_9_Telefax_Rufnummer: 
	Feld_1_5_10_EMail: 
	Feld_1_5_8_1_Mobil_Rufnummer: 
	Feld_1_3_Unternehmen: 
	Feld_1_4_1_Vorname: 
	Feld_Ortsteil: 
	Feld_Landkreis: 
	Feld_1_6_IBAN: 
	Kontoinhabende_Person: 
	Vornamo: 
	Feld_1_2_1_NEU_Nachname_unter_1_4_2: 
	Feld_1_4_10_Telefon_Rufnummer: 
	Feld_1_4_10_1_Mobil_Rufnummer: 
	Feld_1_4_11_Telefax_Rufnummer: 
	Feld_1_4_12_EMail_NEU: 
	Funktion: 
	Feld_1_4_16_wieUnter1: 
	Feld_1_4_1_Vornam: 
	Nachname: 
	Feld_1_2_FunktionUnternehmen: 
	Feld_1_2_7_Geburtsdatum: 
	Staatsangehoerigkeit: 
	Feld_1_4_2_Anrede: 
	Titel: 
	checkfield: 
	CHECKSUM: 
	submitTimestamp: 12.07.2024 13:09:44, 876
	Antragsnummer: 
	Feld_2_1_Rechtsform: 
	Feld_2_1_3_Wirtschaftsbereich: 
	Feld_2_1_1_Status: 
	Gruendung: 
	Feld_1_7_Unternehmensgröße_VALUE: 
	Steuernummer: 
	Feld_2_2_Branchenschluessel: 
	Umsatzsteuer-ID: 
	SteuerID: 
	Gesellschafter_key: 
	name_key: 
	anteil_key: 
	Zelle1: 
	Zelle2: 
	: 
	Feld_3_3_Durchfuehrung_Beginn: 
	Feld_3_3_1_Durchfuehrung_Ende: 
	Feld_1_4_16_2_wieUnter1: 
	DO_Straße: 
	DO_Hausnummer: 
	DO_PLZ: 
	DO_Ort: 
	DO_Ortsteil: 
	DO_Landkreis: 
	Kurzbeschreibung: 
	AnzahlZeichen: 
	Euro: 
	ZeilenRestKey: 
	SummeAusgaben: 
	Euro_key: 
	AntragEuro: 
	Feld_5_100_2_Unterschrift: 
	Feld_5_100_1_Ort: 
	Feld_5_100_Datum: 
	Rueckforderung: 
	MV: 
	Jahr: 
	Subventionserh.: 
	Vorsteuerabzug: 
	Feld_3_30_3_Ort: 
	NumericStyle1: 
	TextFieldStyle1: 
	TextFieldStyle2: 
	TextFieldStyle3: 
	TextFieldStyle4: 
	NumericStyle2: 
	DateTimeStyle1: 
	DateTimeStyle2: 
	TextFieldStyle5: 
	TextFieldStyle6: 
	DecimalStyle1: 
	DecimalStyle2: 
	DecimalStyle3: 



